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Mama noastră. 
Te preaslăvim Sfântă Fecioară, care 

ne-ai născut Mântuitorul şi fiind mama Lui, 
ai primit ca să fii şi Mama noastră. Cu fe
ricirea de a fi Mama Copilului celui mai 
bun, ai acceptat şi mâhnirile cauzate de noi, 
copii rătăciţi. Dar Tu ne vei conduce la 
calea cea bună, Tu şi din depărtare, — căci 
ne-am depărtat de tine, — veghezi asupra 
noastră, pentrucă Tu eşti Mama noastră. 

Te preaslăvim Sfântă Fecioară, care ai 
petrecut Fiul Tău pe calea Golgotei la moarte. 
Şi ai suferit cum n'a suferit nicio inimă fe-
meiască. L-ai văzut pe Copilul tău nevino
vat, ucis de noi, copiii Tăi nefericiţi în rău
tatea noastră. Şi totuş cuvintele lui Isus, 
muribundul: «Tată, iartă-le lor căci nu ştiu ce 
fac" — au răsunat şi în inima ta de mamă 
si ne-ai iertat şi ne ierţi până Ia sfârşitul 
lumii, căci eşti şi Mama noastră. 

Te preaslăvim Sfântă Fecioară, care ai 
strâns în braţele tale cu bucurie evlavioasă 
pe Fiul tău înviat. Bucuria ta a fost nespusă, 
dar cu atât mai mare e durerea Ta, pen
tru noi, cari nu ne grăbim să-L îmbrăţişăm 
pe Domnul Nostru Isus Hristos, cel înviat, 
în Sf. Euharistie, ci II lăsăm singur, părăsit, 
cum n'a fost nici în mormântul de stâncă. 
Te rugăm, cu suflarea Ta, să topeşti ghiata 
de pe inimile noastre, cu iubirea Ta, să ne 
aprinzi sufletele, ca să-L iubim cu dragoste 
înflăcărată pe Isus euharisticul şi Sf. Cumi
necătură să-o luăm adeseori, cu umilinţă, 

simţind suprema fericire. 0 , nu întârzia, să 
ne conduci la Isus, ca să trăim şi noi viată 
adevărată, căci E l " e „calea, adevărul şi 
viata 1" Tu vei face aceasta pentrucă eşti 
Mama noastră. 

Te preaslăvesc Sfântă Fecioară, care 
eşti mireasa Spiritului Sfânt. Mijloceşte nouă 
te rugăm, darul Spiritului, Sfântului tău Mire, 
ca sălăşluind El în sufletele noastre, să în
cetăm a păcătui, ca să nu întunecăm 
mai mult în noi chipul Tatălui, să ne împo
dobim sufletele cu florile virtuţilor, ca Fiul să aibă 
locuinţă plăcută în noi. Cu bunătatea ta, Tu 
ne vei face această intervenţie, căci pe lân
gă demnitatea de a fi mireasa Spiritului 
Sfânt, eşti şi mama noastră. 

Te preaslăvesc Sfântă Fecioară, care 
adormind aici pe pământ, ai fost ridicată Ia 
cer. Ştim, că deşi eşti în cer, nu ne uiti pe 
noi, cari rătăcim în aceasta vale de lacrimi. 
Intinde-ti mâna Ta ocrotitoare asupra noastră, 
cu haina Ta albă ne acopere, ca duşmanul 
cel viclean, să nu ne poată ademeni. Şi 
atunci păcătoşi, slabi, obosiţi, în capul nos
tru cu haosul gândirilor turbure, în inima 
noastră cu mii de dureri nedesluşite, cu pi
cioarele rănite de pietrele drumului nostru, 
cu mâini tremurânde de dorinţă după ceva 
mai bun, — aşa cum suntem, — nu vom 
fi părăsiţi, vom fi salvaţi, căci suntem copiii 
Tăi şi Tu eşti Mama noastră. 

Dr. Irina Berinde. 



Cu gândul şi cu inima la 
Neprihănita noastră Mamă. 

„Femeea tese viitorul 
neamului." 

Carmen Sylva-

. . . Şi tot mai mult ochii oamenilor 
prind să zărească crinul minunat ce din al-
băstrimile înălţimilor îşi trimite finele-i mi
resme spre globul nostru pământesc. 

Dar cine îl zăreşte ? 
Numai acela ce se învăstmentează în 

haina curătiei, numai acela pe care tăiuşul 
grozav al durerilor îl aruncă gemând în ţă
rână la picioarele Crucii . . 

Mă gândesc cu îngrijorare la tine, fe-
mee, cum te apropii tu de Prea-Curata, de 
Prea-Slăvita noastră Prea-Sfânta Vergura 
Măria ? Ai călcat în picioare trufia ? Vrei 
să le întreci pe toate celelalte femei ? Şi prin 
ce vrei să le întreci ? Cu cele sufleteşti ? 
Intrece-te pe line însă-H ! Vrei să Ie 
întreci cu podoabele? Dar din ce bani? 
Cheltueşti economiile soţului ? II împingi la 
furt ? Să nedreptăţiască în plată pe alţii ? 
S ă s p e c u l e z e n e v o i l e a l t o r a ? 
Să ia zece piei de pe om ? Să vândă drep
tatea ? Să ia din pânea celor mai mici de
cât dânsul şi care aşteaptă dela dânsul ? 

Să împânzeşti toate magazinele cu da
torii pe care nu le mai poti plăti ? De unde 
bani ? Poate că mai vrei şi alţi soti pe lângă 
cel legiuit ? Sau poate că vrei ca soţul să 
surpe locul altuia, să înainteze ? Şi de-acolo 
de lângă umărul lui să te arăţi şi tu mare 
şi tare, să-ii sporăvăiască gura, batjocurind 
pe toti, împrăştiind necuviinţe pe seama tu
turor ? ? 

Ce-ai în suflet când te apropii de Dân
sa ? Ţi-i sufletul plin de credinţă şi de umi
linţă ? 

(Intr'o biserică din tara noastră în care 
intram pentru prima-dată, am rămas încre
menită de cum se înfăţişau femeile. Năvă-
liau fără nici o sfială. Buzele le erau năcă
jite de roş. Saluturile şi zimbetele erau întâi 
pentru oameni apoi o cruce pentru „Dom
nul, Dumnezeul nostru." Unele care se cre
deau mai de soiu, alergau să se înfigă 

lângă uşile împărăteşti, ca nu cumva să stea 
la spatele altora.. In fiecare clipă, chiar când 
preotul oficia, îşi înturnau capul spre cei 
care se auziau sosind. Se vedea bine, că 
ele nu intraseră în Casa Domnului ci intr'o 
sală de spectacol.) 

Ce-i ceri tu în rugăciune Ei care e 
mai albă decât zăpada de pe vârfurile mun
ţilor, Aceleia care n'a cunoscut păcatul, care 
a trăit în umilinţă şi sărăcie, înăl[ându-şi 
gândurile în fiecare clipă numai spre Cel de 
Sus? Aceleia care n'a urît pe nimeni, care 
n'a invidiat pe nimeni, care pe toti i-a aju
tat cu binele, care n'a cunoscut decât munca 
şi truda, îndeplinindu-şi îndatoririle, care şi 
noaptea când trupul se odihnea, sufletul îi 
sta de veghe, în vecinie gând curat şi rugă 
— caşi o candelă aprinsă — în întunerec. 

. . . Dacă un gând neîntocmit ai pus . 
în rugăciunea care-ti sboară de pe buze spre 
Dânsa, fulgerat cade înapoi — ca fluturele 
ars de lumina lămpii. 

Şi totuşi Ea nu vrea ca sufletul tău să 
se piardă, femee, ci prin îndemnuri care-Ji 
vin în rugăciune, în vis, în chiar neîmplini-
rea lucrurilor pe care le ceri, Ea îti arată o 
dragoste imensă, o milă fără de seamăn 
pentru pulberea ta . . . şi-ti arată mereu dru
mul care să te ducă spre mântuirea sufle
tului tău, căci cum spune sf. Bemard în 
sfânta-i rugăciune : „nu s'a auzit nici odată, 
ca cel care a alergat sub ocrotirea Sfintei 
Fecioare şi care i-a cerut ajutorul şi mijloci
rea, să fi fost părăsit de Dânsa." 

Nu crezi tu, că o fată sau o femee 
curată, smerită, înţeleaptă, harnică, care caută 
întâi la părerea Domnului şi apoi a oame
nilor, care vrea binele tuturora, care se fe
reşte de pilda rea, care nu invidiază pe cel 
care e înaintea ei, cu bună cuviinţă în toate, 
să nu fie plăcută Neprihănitei Maici ? 

Şi nu crezi tu. că această fată sau fe
mee aduce binecuvântare lui Dumnezeu 
asupra casei şi familiei ei, asupra fiilor e i ? 
Nu crezi tu, că ea lucrează spre mărirea Iui 
Dumnezeu dând în lume fii sănătoşi Ia su
flet şi la trup ? 

O. C. 
o o e o o//gK\\a o o o o 



Cântec. 
I 

Mamă de iubire plină, 
Azi cu toţii te slăvim; 
Şi'n surgunul vieţii noastre 
Am jurat să te iubim. 
Cată, deci, spre ceata ta, 
Şi-o ajută'n lupta grea. 

II 
' Tu stăpânitor Luceafăr 

Peste valurile adânci, 
Apără bărcuta sîabă 
Şi de vânturi şi de stânci! 
Şi când ceriu-i plin pe nor, 
Vin, Mărie, 'ntr'ajutor! 

III 
Iar când steaua vieţii noastre 
Se coboară'n asfinţit, 
Dulce Mamă, fii miloasă 
Cătră cei ce te-au iubit!... 
Şi ne du cu Tine sus 
Lângă pieptul lui îsus! 

Măria, mângâierea întris
taţilor. 

Dumnezeu vrea ca noi prin su
ferinţele noastre să ispăşim păcatele 
noastre, ca să ne ţinem departe de 
lumea cea păcătoasă şi de bucuriile 
ei, vrea, ca noi să ne facem aseme
nea lui Isus şi Măriei şi pe calea cea 
spinoasă a vieţii să ajungem răsplata 
veşnică. 

Pe lângă toate aceste Dumnezeu 
nu ne Iasă fără sprijin, El ne trimite 
mângâiere, ni-o dă pe Măria, care în 
calitate de cea mai bună mamă vrea — 
şi ştie să deie mângâiere copiilor săi 
întristaţi. De aceasta mângâiere avem 
lipsă neapărată, altcum n'am putea 
răzbi pe calea cea grea a vieţii. 

Măria de fapt ne dă mângâiere. 
Nu odată se umple sufletul nostru 
de întristare, ne stăpânesc gânduri 
negre, frica ne urmăreşte şi Es, Mă
ria, ca îngerul mângâitor, depărtează 
dela noi întristarea şi varsă nădejde, 
linişte şi mângâiere în inimile noa
stre. 

Cine a trimis acest înger ? Măria, 
mângâierea întristaţilor ! Pentru-ce tu, 
care atâta suferi, stai tare ca o stân
că şi fără cuvânt de răsvrătire rabzi ? 
Pentru aceea, pentrucă Măria cere 
dela Dzeu pentru tine răbdare şi te 
mângâie pe tine cu un viitor mai 
bun. 

Măria nu ne părăseşte în întris
tarea noastră, căci şi Ea cunoaşte 
suferinţele vieţii. 0 ! cât ai suferit, Tu 
mamă îndurerată ! Dela iesle până la 
mormântul Fiului Tău viata Ta a fost 
un nesfârşit lanî de durere şi sufe
rinţe. 

Aşa-î, Măria atâta a suferit, că 
Ea ştie mai bine, ce este întrista
rea noastră. 

0 doamnă din societate şi-a pier
dut singurul copil. Din acest motiv 
s'a întristat atât de mult, încât nimeni 
nu i-a putut da mângâiere, toate în
cercările au rămas fără efect. Şi a-
ceasta întristare din zi în zi a crescut, 
pe urmă n'a voit să vorbească cu 
nimeni şi lacrimile au săpat brazde 
adânci pe fata ei. Pe urmă i-au se
cat lacrimile. N'a putut să plângă şi 
prin aceasta i s'a mărit şi mai mult 
durerea. 

in sfârşit un pictor cu frica lui 
I Dzeu a socotit, că va face portretul 
| copilului mort, socotind, că poate 

acest portret va uşura durerea şi dis
perarea mamei. De alta parte i-a fost 
frică, că va ajunge contrarul şi dis
perarea mamei va fi şi mai mare. 

Pe urmă ce face ? Plin de cre
dinţă face 2 tablouri egale în mărime. 



Unul reprezintă copilul mort, iar cela
lalt pe P. C. V. Marja cu Isus în braţe, 
un lşuş galben ca ceara, plin de sânge 
şi mort şi acest tablou purta inscripT 
tia: „Ea mai mult a pătimit ca tine." 

Mama văzând tabloul copilului, 
în durerea sa cade leşinată sub ta
bloul Măriei. Când îi revin puterile, 
vede tabloul şi citeşte inscripţia ce 
purta, îşi dă seama, că ce dreptate 
conţine, se ruşinează de slăbiciunea 
proprie şi îşi zice: de azi nu vreau 
să plâng. Şi din acel ceas s'a liniştit 
cu desăvârşire, caşî cum ar fi fost 
împreună cu copilul mort. Lacrimile 
ei n'au mai fost lacrimi de întristare, 
ci de bucurie şi iubire, pentru-că a 
ştiut, că va veni timpul, când iarăş 
va fi împreună cu copilul iubit. A în
ceput să ducă o viată sfântă, a pă
răsit lucrurile lumeşti şi toate le-a fă
cut cu gândul de a ajunge cu copilul 
său, ca împreună cu el să se bucure 
în rai. 

Voi oameni buni, părinţi, mame 
şi voi toti, cari pătimifi atât de mult, 
pentru-ce nu vă grăbiţi la Măria, 
la Mama tuturor Întristaţilor ? Voi plân
geţi şi lacrimile voastre sunt scumpe, 
ca diamantul, pentru ce le risipiţi fără 
nici un rost? 

Pentrucă voi încă nu ştiţi a pă
timi cu Măria! Încă nu ştiţi a o ruga 
pe Ea, să vă înveţe a răbda aşa, 
cum Ea a răbdat. Nu căutaţi mângâ
iere la Ea, ci poate în lume şi în pă
cat. 

Nu facefi aceasta! Grăbiţi-vă la 
Măria, şi o rugafi să vă dea uşurare. 

Maica noastră, trimite-ne mângâ
iere căci plângem, arată-ne calea, ca 
să nu perim, învată-ne să răbdăm 
fără murmur, învată-ne să iubim pe 
Dzeu mai ales în ceasul întristării ! 

T. B. 

Paraclisul. 
Cultul P. C. V. Măria cu încetul ocupă 

un mare teren în manifestaţiile noastre reli
gioase. Reuniunile Mariane, congregaţiile nou 
înfiinţate, toate arată, că după exemplul bi
sericii occidentale şi la noi tot mai mulţi se 
aşează sub scutul Măriei. 

Aceasta pornire se observă mai ales 
cu ocazia oficierii Paraclisului, care cu drept 
cuvânt se numeşte Canon de mângâiere. 
Căci sutele de credincioşi, cari asistă la 
acest oficiu mângâiere caută în suferinţe, în
tărire în ispite şi boale. Nici odată, la nici 
un serviciu religios nu se citeşte atâta pie
tate de pe fata credincioşilor, nici când nu 
se observă atâta părere de rău, dar nici 
atâta nădejde la credincioşi, ca la Paraclis. 

Ţăranul obosit, intelectualul învins de 
grija zilei, tinărul înşelat în speranţele sale, 
bătrânul, care aşteaptă sfârşitul, săracul şi 
bogatul, toti — toti aleargă la Regina ceru
lui, cerşind milă şi ajutor, ştiind că, nime
nea, din cei ce aleargă la Ea, nu ese ruşi
nat dela ceea ce este izvor de mângâiere, 
turn de tărie şi pacea celor înviforati. 

Parcă se trezeşte lumea din somnul 
adânc, căci în multe suflete se naşte spe
ranţa spre un viitor mai bun. In marea de 
noroi a zilelor de azi începe a înverzi ra
mura păcii. Cum minunata floare — victoria 
regia — îşi află teren prielnic pentru des-
voitare în apele răumirositoare ale mocirle
lor, aşa şi deasupra vastelor bălti ale imo
ralităţii de azi îşi face apariţia drăgălaşul 
boboc al virtuţii. Şi aceste toate cu ajutorul 
P. C. V. Măria ! Sutele de credincioşi înge-
nunchiati la altarul Maicii Domnului, fetele 
lor scăldate în lacrimi, rugăciunea lor ros
tită din toată inima dovedesc aceasta. 

Altarul învălit cu flori — toate darurile 
curăţeniei cătră cea mai Curată, este legă
tura, care leagă pe copii de Mama lor, sem
nul nădejdii şi al dragostei. 

Până când vom şti să cinstim pe P. 
C. V. Măria, pânăcând vom şti să-I aducem 
ca dar nu numai flori, dar şi inimă curată, 
nu suntem pierduţi, căci avem mamă, deci 
nu suntem părăsit». Si dacă vom aduce şi 
rugăciuni pioase, această Mamă ne va aduce 
liniştea atât de mult dorită, şi va şterge la
crima cje pe toată fata T. B|. 



Către Sf. Fecioară 
(Cântec) 

O Fecioară şi Regină, 
Suflet blând, lipsit de vină, 
Omenirea ti se 'nchină 

Şi-Ţi ridică dulce cânt. — 
Fii slăvită, Tu Stâpănâ, 
Laude Ingerii-Ţi îngână. 
Când puternica Ta mână 

Varsă haruri pe pământ. 

Fii slăvită, blândă floare, 
Stea din zori strălucitoare, 
Peste cer stăpânitoare 

Cu-al tău Fiu slăvit Isus; 
Al Tău nume, Mamă bună, 
Când pe lume lin răsună, 
Lângă tronul Tău adună 

Ai tăi fii cu dor nespus. 

Cu iubire fără seamă 
Ne doreşte şi ne cheamă, 
Către sânul Ei de mamă 

Să trimetem salutări. 
Hai, deci, neamuri cu grăbire, 
Să vărsăm din piept iubire 
Lângă tronu-1 de mărire, 

Lângă tronu-1 de 'ndurări! 

Oficiul protopopesc al distr. 
Sighet şi Iza. 

No. 391. 

In legătură cu graţiosul ordin Nr. 1209— 
1932 al Preav. Ord. publicat în circularul 
Nr. III. sunt invitate oficiile parohiale, de a 
da raportul lor in terminul cel mai scurt 
despre persoanele trecute şi aşezate în ca
pitală sau în alte părţi ale vechiului regat, 
precum şi despre aceia, cari în mod provi-
zor au părăsit parohia, aşezâpdu-se pentru 
un timp oarecare în acele părţi. 

Sighet, la 9 August 1932. 

Oficiul protopopesc. 

Oficiul protopopesc al distr. 
Sighet şi Iza. 

No. 3 9 2 - 9 3 2 . 

In legătură cu adresa Nr. 330—932 a 
acestui oficiu, sunt invitate oficiile parohiale, 
ca în terminul cel mai scurt posibil, să îna
inteze raportul lor, chiar şi negativ, despre 
reuniunile mariane existente pe teritorul pa
rohiilor respective. 

Sighet, Ia 9 August 1932. 
Oficiul protopopesc. 

Oficiul vicarial al Mara
mureşului. 

No. 3 9 3 - 9 3 2 . 

In legătură cu graţiosul ordin Nr. 3263— 
932 al Exc. Sale Episcopului despre exerci
ţiile spirituale publicat în Circularul Nr. VI. 
crt. notificăm următoarele : 

1. Exerciţiile spirituale se vor începe 
cu ziua de 30 August crt. la orele 17 la 
care dată preoţii chemaţi în mod obligato
riu se vor prezenta la Liceul „Domnita 
Ileana" din Sighet, în a cărui local se vor 
ţinea exerciţiile. Deprinderile sufleteşti se 
vor termina în ziua de 3 Septemvrie dimi
neaţa. 

2. Exerciţiile vor fi conduse de Prea-
Cuviosul Dr. Dominic Nicolăeş, franciscan, 
preotul misionar al Orăzii. 

3. Taxa de întreţinere va fi cea 35 Lei 
zi, — la aceasta sumă pe se adaugă 
încă 50 Lei pentru eventuale cheltuieli. 

4. Haine de pat sunt la dispoziţie. 
5. To{i acei preoţi, cari doresc în aceste 

zile a Liturghisi în capela institutului, să 
aducă cu sine odăjdiile necesare. 

6. Fiecare preot va avea la sine Oro-
logierul şi Urmarea lui Hristos. (De imitati-
one Christi.) 

In cele din jos dăm numele acelor 
preoţi, cari vor trebui să se prezinte la exer
ciţii, precum şi al acelora, cari vor rămânea 
acasă, înlocuind pe timpul absentei pe cei 
îndepărtaţi. 

P A R T I C I P A N Ţ I : 
1. Simeon Balea Săpânta, 2. Iuliu Red-

nic Iapa, 3. Ilariu Boroş Sighet, 4. Dariu 



Vlad Sighet, 5. Iuliu Dragos Vad, 6. Nic. 
Doroş Satşugatag, 7. Mihai Rednic Crăceşti, 
8. Ştefan Ilnitzky Budeşti, 9.- Iosif Fucec 
Corneşti, 10. Vasile Ilnitzky Strâmtura, 11. 
Gavril Timiş Borşa, 12. Victor Ştejiu Vişeul 
de sus, 13. Vasile Dunca Cuhea, 14. loan 
Găzdac Săcel, 15. loan Bârsan Poieni, 16. 
Andrei Berinde Borşa, 17. Vlad Eugen Boci-
coiel, 18. Ştefan Cherecheş Vişeul de jos, 
19. Cochina Vasile Şieu, 20. Dr. Gheorghe 
Coman Petrova, 21. loan Birle profesor, 22. 
Iuliu Ardelean Măn. Moisei, 23. Vasile Cziple 
profesor, 24. Gavril Zecan Sighet Rutean, 
25. Varga Tiberiu Câmpulung Rutean, 26. 
Titu Berinde Sighet extern. 

RÂMÂN ACASÁ: 
1. Adrian Lupan Rona de jos, 2. Eu

gen Dragoş Sarasău, 3. Lazar Gherman Ber-
beşti, 4. George Jurka Breb, 5. Vasile Ba-
lint Giuleşti, 6. Andrei Serbac Deseşti, 7. 
Artemiu Anderco Ieud, 8. Mihai Hoţea Bâr
sana, 9. Isidor Ghiurco Călineşti, 10. Petru 
Perse Sârbi, 11. Anton Dunca Văleni, 12. 
loan Petrescu Valea Porcului, 13. Gavril 
Mariş Borşa, 14. Ştefan Anderco Onceşti, 15. 
loan Dunca Ieud, 16. Victor Mesaros Glod, 
17. Vasile Vlad Botiza, 18. Petru Vlad Ocna-
Şugatag, 19. loan Petruş Săliştea, 20. Vasile 
Godja Naneşti, 21. George Cozma Dragomi-
reşti, 22. George Vlad Leordina, 23. Andrei 
Coman Moisei, 24. Mihai luga Vişeul de 
mijloc. 

Se atrage atenţiunea Ven. Cler, că cei 
ce au fost însemnaţi ca participanţi, necon
diţionat trebuie să se prezinte Ia data fixată. 

Sighet la 9 August 1932. 

Oficiul vicarial. 

Din Breb. înălţătoare serbătoare a fost 
Dumineca, în 7 August la Breb. In ziua 
aceasta a primit sf. Botez Vasile Petran fe
cior de-19 ani, născut în anul 1913 în Ame
rica. Toată parohia s a adunat la aceasta 
serbare rară. Preotul Iurka cu cuvinte bine-
simtite a vorbit despre adevărata credinţă şi 
despre puterea sf. Botez. Nănaşă a fost Dna 
Elisaveta Iurka, inimoasa preoteasă din Breb, 
care cu toată dragostea creştinească dă aju
tor soţului său în greaua grijă a pastoralei, 
iar nănaş Dl. Ionel Urdea director de bancă. 

Un dar frumos a primit Biserica noa
stră din Sighet dela dna protopop Szabo din 
Baia Mare. învălitori pe altar de mare pret, 
lucrate de mâna proprie formează acest dar 
valoros. In Sighet, — unde atât de mare 
grijă se depune pentru înfrumsetarea Bise
ricii — aceste învălitori vor avea locul cuve
nit. Vrednicei Doamne Biserica îi mulţumeşte 
pentru frumosul dar. Să fie tuturor un exemplu 
de urmat. 

In ziua de 15 August — Adormirea 
Pr. C. V. Măria va fi consacrarea Bisericii 
catedrale din Baia Mare. Frumoasa şi spa
ţioasa Biserică, care prin înfintarea eparhiei 
Maramureşului a devenit mama bisericilor din 
eparhie, va fi consacrată de supremul ei paroc 
— Excelenta Sa Episcopul diecezan. Cuaceasta 
ocazie din partea Excelentei Sale Episcopu
lui se dau indulginte de 300 zile tuturor a-
celora, cari, în ziua consacrării mărturisiţi şi 
cuminecaţi vor rosti de 3 ori Tatăl nostru. 
Născătoare şi Mărire şi acum la intenjiunea 
Excelentei Sale. Sărbătoarea se va termina 
cu concertul corului şi orchestrei catedralei 
de sub conducerea Dlui Boghina. Recoman
dăm tuturor, ca să ia parte în număr cât 
mai mare la aceste serbări, strângând prin 
aceasta şi mai mult legăturile cu oraşul de 
reşedinţă al Episcopului nostru. T, B . 

Calendar săptămânal. 
14 —20 August 1932. 

14. Dumineca VIH-a după Rusalii. Sf. Prof. Micheia 
15. Luni Adormirea Maicii Domnului 
16. Marti Diomed Alcipiad 
17. Miercuri Sf. Mart. Miron 
18. Joi M. Fior şi Laur 
19. Vineri Sf. Andrei, Teofan 
20. Sâmbătă Sf. Prof. Samuel. 




